

ПРЕДПРОГ

Орган партии, завода и заводоуправления Выпускного металлургического завода

№9 (1467)

Суббота, 1 марта 1947 года
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

«Товарищ рабочий, инженер, техник, мастер и служащий металлургической, угольной и нефтяной промышленности! Мы особо обращаем и Вам и призываем широко развернуть социалистическое соревнование за доброе выполнение плана второго года новой сталинской пятилетки».
(Из обращения Ленинградского).

Организовано провести отчеты и выборы профбанов

По решению ВЦПС с 15 февраля по 15 марта 1947 года пройдут отчеты и выборы профбанов органов. На нашем заводе эта важнейшая кампания началась 21 февраля с отчетов и выборов профбанов. 2 марта будут проведены всеобщие отчеты и выборы профбанов комитетов и выборных делегатов на общезаводскую профсоюзную конференцию, которая созывается 10 марта.

Организовано, а большинство членов профбанов, их критичекие работы профбанов прошли собрания профбанов в междосмотровом, мартовском, и ряде других цехов. Здесь выступили члены профбанов по делу критиковали недостатки в работе профбанов. Так, в междосмотровом цехе т.т. Ермишин, Ершов и другие указывая на то, что профбанов проделано много работы в работе общественных контролеров, в результате имеется много неархивных в столыях. На собраниях профбанов в мартовском цехе выступили члены профбанов критиковали профбанов т.т. Ершовых и Поничука за то, что они не организовывали проверку выполнения обязательств по договорам рабочим, не вели борьбу с травматизмом.

Но в ряде цехов отчеты и выборы профбанов прошли на низком уровне, без критики и самкритики. В стартербумном цехе, например, на собраниях не выступил никто из рабочих по отчету профбанов не выступили, а секретарь партбюро тов. Калыша, вызывая цехов тов. Цыганков и его заместителя членов профбанов. Новиков даже не присутствовал на собраниях.

Партийные и профсоюзные организации цехов должны учесть эти недостатки. Предстоящие отчеты и выборы цеховых комитетов на более высоком политическом уровне, с критикой и самкритикой.

Отчетно-выборные кампании профбанов должны осуществляться в организационно-политическом соревновании за доброту встречу 30 годовщины Великого Октября, к чему призывают коллективы предприятий геральдического города Ленинграда.

Достоимо встретим тридцатую годовщину Великого Октября

Досрочно выполним план второго года новой сталинской пятилетки к 7 ноября 1947 года!

Обращение коллективов ленинградских предприятий ко всем рабочим, инженерам, техникам, мастерам и служащим промышленности Советского Союза

Дорогие товарищи!

В этом году мы будем праздновать тридцатую годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции. Нашей страной пройден за эти годы великий исторический путь. Под руководством партии большевиков, под вожацеством Ленина и Сталина советский народ создал прелесть в мире могучее социалистическое государство, контроль социалистическое общество, коренным образом преобразила нашу Родину, превратив ее из отсталой страны в могучую индустриальную и колхозную державу. Отсталую аграрную и неграмотную страну в тяжкую годовщину военных лет нашей второй мировой войны, развязав наголову грозных злых врагов — германских фашистов и японских империалистов — советский народ закрепил завоевания Октябрьской социалистической революции. За годы советской власти решены судьбы народов Советского Союза. Советские рабочие, крестьяне, интеллигенция — это подлинное творцы социалистической жизни, это новые люди, воспитанные на идеях Ленина — Сталина. В результате великих завоеваний социализма в нашей стране достигнута полная мораль и политическое единство всех трудящихся социалистического общества.

Наше советский народ развертывает борьбу за успешное выполнение и перевыполнение плана второго года новой сталинской пятилетки. Приблизившуюся тридцатилетнюю годовщину советской власти мы встречаем в обстановке великого трудового подъема. Работники социалистической промышленности в первом году пятилетки добились существенных успехов в восстановлении предприятий, разрушенных немецкими захватчиками, значительно увеличили выпуск продукции. А во втором году пятилетки достигли победных успехов в восстановлении перестроив. Опираясь на эти успехи первого года пятилетки, мы имеем полную возможность во втором году пятилетки план еще более повысить темпы восстановления

промышленности и увеличение производства. Законом этому служат также все более широко развертывающийся гражданский трудовой подъем рабочих и служащих наших фабрик и заводов, ускоренный и быстрырнее увеличение, внесенных хозяйству немецких фашистским захватчиками, за быстрое выполнение задач, поставленных товарищем Сталиным перед народом. Событиями перед Советского Союза.

Мы, рабочие, инженеры, техники, мастера и служащие ленинградских предприятий, являясь одной из сил в общезаводское дело, досрочно выполняем государственной пяти 1946 года.

Трудящиеся города Ленинграда, города, где впервые выявлено победоносное движение в Великой Октябрьской Социалистической революции, за тех этапов социалистического строительства за шти в головной колонне борючись за процветание и величие советский Родины. В первом Отчетном году Ленинград сдал себе явную города героя. Всем известно, какой тяжелой урон потеряла Ленинградская промышленность в годы войны и вражеской бомбежки Ленинграда. И тем не менее трудящиеся Ленинграда наши силы, возможность и резервы, чтобы быстро двинули вперед восстановление промышленности своего славного города. В результате самоотверженного труда ленинградцев темпы восстановления фабрик, заводов, электротехнических городов Ленин оказались значительно выше, чем то было намечено по плану. План 1946 года ленинградская промышленность выполнила за три недели до срока, а многие предприятия до конца года перевыполнили план за месяц до срока. Годовую программу шаг ленинградцев промышленности выполнили на 109,3 процента, выпустили продукции за 47 процентов больше, чем намечено по плану. В этой аступительной десятке восстановленных цехов, тысяч новых станков, в обзавом восстановлении энергетической база ленинградского промышленного

тери. В Ленинграде лучшим образом в ход за предприятия, работающие до войны, и город-герой уверенно идет по пути полного восстановления довоенного уровня производства. Этих успехов трудящиеся ленинградцы добились потому, что для них выполнение плана послевоенной сталинской пятилетки является их крайним и живейшим желанием. Восстановление ленинградской промышленности стало всеобщим делом трудящихся Ленинграда. Ленинград успешно возрождается как центр самой передовой, техничной высоко организованной и мощной машиностроительной промышленности. В ходе выполнения этой важнейшей государственной задачи среди рабочих и служащих городов Ленинграда развилась массовое движение за повышение своей квалификации. В результате этого движения в Ленинграде широкий размах получило производственное обучение рабочих. Только в 1946 году на ленинградских фабриках и заводах было подготовлено и переподготовлено свыше 180 тысяч квалифицированных рабочих.

Все это позволяет нам теперь поставить перед собой новые серьезные задачи, еще быстрее двинуть вперед по пути выполнения пятилетнего плана. Производственный план второго года послевоенной сталинской пятилетки предусматривает гораздо большую объем работ, нежели тот, который был предложен в 1946 году. Тем не менее мы чувствуем себя в силах и располагаем реальными возможностями, чтобы перевыполнили государственной пяти 1947 года до конца года перевыполнили план за месяц до срока. Коллектив наших предприятий, вызвав свои резервы и подготавливая промышленность к выполнению, обзуются.

Внимательно тридцатую годовщину Октябрьской Социалистической революции выполнять план второго года пятилетней пятилетки доверчиво и 7 ноября 1947 года.

В осуществление этого обязательства коллектив нашего предприятия

обдумал и принял конкретные меры, предусматривающие полное выполнение поставленной задачи, дальнейшее повышение производительности труда и снижение себестоимости продукции, повышение качества выпускаемых изделий, совершенствование технологических процессов, внедрение новейших и наиболее эффективных методов производства.

Мы берем также на себя обязательство освоить производство и выпустить в 1947 году новые типы турбин, турбогенераторов, гидротурбин, электродвигателей высокой скорости, новые типы судов, воздушных, космостроительных, дальнолетных ветров сукого прядения, библио-прядильных машин, прядильных машин для аэронити армян и других разновидностей, новые виды кабельной продукции, новейшие виды электротехнических приборов, новые радиоламы, новые виды изделий широкого потребления и т. д. А мы ставим перед собой обязательство обеспечить досрочное выполнение плана жилищного строительства.

Торжественно принимаем на себя эти обязательства, мы призывает всех рабочих, инженеров, техников, мастеров и служащих советской промышленности широко развернуть всеобщее социалистическое соревнование за выполнение производственного плана второго года новой сталинской пятилетки к 7 ноября 1947 года.

Трудящиеся наших предприятий хорошо понимают, что производимое выполнение плана второго года новой сталинской пятилетки является охораше, напряженной работы всех рабочих и работников, инженеров,

Достоинством встретит тридцатую годовщину Великого Октября

Окончание обращения коллективов ленинградских предприятий к воим рабочим, инженерам, техникам, мастерам и служащим промышленности Советского Союза

и техников Советского Союза и прежде всего отработы металлургической, угольной и нефтяной промышленности.

Товарищи рабочие, инженеры, техники, мастера и служащие металлургической, угольной и нефтяной промышленности! Мы особо обращаемся к Вам и призываем широко развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана второго года новой сталинской пятилетки. Чем скорее и больше мы выполним в нашей стране металлургии, нефти, химии, станков, приборов, сельскохозяйственных орудий, товаров широкого потребления, чем больше построим жилья, тем быстрее обеспечим дальнейший рост экономического могущества советского государства, тем быстрее поднимем благосостояние трудящихся и удовлетворим их насущные нужды.

Товарищи! Мобилизуем все свои силы, всю свою инициативу на безусловное

выполнение плана второго года новой пятилетки к тридцатилетию Октябрьской Социалистической революции — великому празднику трудящихся! Выше всеми социалистического соревнования в честь тридцатилетия Великой Октябрьской Социалистической революции! Прославим нашу советскую Родину новыми успехами в строительстве социализма! Ознаменуем славную годовщину Октября новым могучим разворотом социалистического соревнования, новым этапом подьемом всего на

шего хозяйства и культуры! Дадим наше крепкое советское слово товарищу Сталину в том, что мы твердо и точно, по-большевистски выполняем взятые на себя обязательства! Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков, партия Ленина — Сталина — вдохновитель и организатор наших побед!

Да здравствует вождь советского народа Великий Сталин!

Призыв на октябрьских рабочих, инженеров, техников, мастеров и служащих завода Липина, завода Краевского Заванина и завода Трудовой Крепости Заванина Карельского завода, завода Липина металлургического завода имени Кавказа, завода Липина и завода Краевского Заванина завода «Башкирия», завода Липина и завода Трудовой Крепости Заванина завода «Молотовский завод имени Кавказа», завода Трудовой Крепости Заванина завод «Смоленск» завода Липина и завода Трудовой Крепости Заванина завода «Дальний транспорт» завода Липина, завода «Сибирский», завода Липина завода «Бурятия», завода «Дальний транспорт», завода Липина фабрики «Сормова», завода Липина и техникума имени И. Тельмана, производственного объединения им. Карла и колдательской фабрики им. Мухомова.

Социалистическое обязательство металлургов нашего завода

Коллектив Висунского металлургического завода на призыв коллектива Ленинградских предприятий и в ознаменование тридцатилетия Великой Социалистической революции обязуется:

1. Выполнять план второго года четвертой пятилетки досрочно по стали и прокату к 20-му декабря и по трубом к 5-му декабря. К концу года дать стране сверх плана стали 5000 тонн, проката 5000 тонн и труб 500 тонн.
2. Снизить себестоимость тонны стали проката и труб против плана на 2 процента.
3. Выпустить изделий ширпотреба на 23 процента больше против плана 1946 года.
4. Повысить производительность тру-

да на 30 процентов против 1946 года.

5. Обеспечить досрочное выполнение плана по металлообработке, слить в эксплуатацию 2000 кв. метров жилой площади к 20 декабря 1947 года.

6. Обучить через формы технической учебы 200 рабочих.

Товарищи металлурги! В честь славной годовщины Великого Октября широко развернем социалистическое соревнование за дальнейший подьем народного хозяйства и культуры нашей социалистической Родины!

Директор завода И. Семенов.

Парторг ЦК ВКП(б) на заводе А. Бабур.

Председатель завода К. Кузнецкий.

Ответ транспортников на призыв ленинградцев

С большой активностью прошло обсуждение обращения коллективов ленинградских предприятий среди рабочих вагонового депо транспортного цеха.

Горько поддерживать призыв ленинградцев комсомольско-молодежные бригады северей тов. Кишина была обязательство и 7 декабря—30 годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции вырабатать не менее двух годовых норм. По призыву молодежи выступили бригады Алексе-

ей братья Ежковские Василий и Иван заявили, что коллектив их бригад 7 декабря дадут не менее двух в половинной годовых норм.

Коллектив вагонового депо, успешно закончивший план 1946 года 20 ноября, взял обязательство по патристическому почину ленинградцев выполнить годовой план второго года сталинской пятилетки к 1 декабря—30 годовщине Великого октября.

В. Ковалев начальник вагонового депо.

Нарезчик труб этой смены тов. Уткин и Юсеров объявили, еженедельно выполнять нормы на 130 процентов.

С. Мудалькин, зам. начальника цеха.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО МАРТЕНОВЦЕВ

Обуды призыв ленинградцев, коллектив мартеновского цеха № 1 взял на себя следующие обязательства.

1. Производственный план 1947 года выполнять к 5 декабря.
2. Разгрузить толпики на томку выжелевой стали ежегодно до 450 килограммов, заместо плановых 490 килограммов.
3. Сэкономить чугуна 1500 тонн. Маргарда израсходовать на одну тонну стали 5 килограммов заместо плановых 6,5 килограммов.
4. От снижения себестоимости получить экономии 500 тысяч рублей.

С. Мудалькин, зам. начальника цеха.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ ЦЕХКОМОВ

3 марта во всех цехах нашего завода проносятся еженедельные профсоюзные собрания с вопросами: отчет цеховых комитетов, выборы членов цехкомов и выборы делегатов на общезаводскую профсоюзную конференцию, которая состоится 10 марта в 8 часов вечера в большом зале Дворца культуры. Все рабочие с 3 марта задерживаются в 3 часа 30 минут.

5 марта в основном здании проводится еженедельная профсоюзная конференция, в которой будет отчетный отчет о своей работе заводской комитет. Рабочие цехов с этого дня задерживаются на 2 часа.

ПРИМЕРНЫЙ ПРОФГРУППОРГ

О своей работе по руководству профгруппы рабочих цехового цеха № 1 делится с товарищами Иваном Коробейником.

Иван Коробейник: «В феврале стартерным цехом 25 февраля отчитывались профгруппы тов. Вловова. Он мне молодой профгруппорг по повелению цехкома и рвущим профсоюзным руководителям.

Так, например, в результате принятых энергичных мер тов. Вловова добился 100 процентного охвата рабочих его группы прифсоюзными комитетами и активными членами. Мы выработали задание, став на чехским членам.

В профгруппе тов. Вловова и членах него все рабочие участвуют в социалистическом соревновании. За январь текущего года они оправдали не деле своего обязательства, выполняя месячную норму на 20 процентов и вперед идет список тов. Вловова.

Профгруппорг тов. Вловова

занимается по обеспечению производственных рабочих обувью и одеждой. Тов. Вловова добивается повышения культурного уровня рабочих. Многие из них выписывают газеты «Металлургия» и «Выступили профгруппоргом со сведениями и беседами, проводимыми в смеси агитаторами.

Вместе с этим тов. Вловова и выступающие члены профсоюза указывают на отсутствующие руководители профгруппоргом со сведениями цехкома. Он их не собирает для учебы по профессии.

Собравшие профгруппы призвали работу тов. Вловова удовлетворительной и в снова его избрало руководителем профгруппы, как лучшего образца труб, выполняющего всем рабочим пример стахановского труда.

Буганов, арестантского цехового трубного цеха № 1.

Профгруппоргом избран бывший фронтонец

В первую очередь членом профкома активно участвует тов. Вловова избрана кандидатом профгруппы. Он избран профгруппы в см не тов. Маслова рабочим подводит резкую критику профгруппы тов. Памяткин. Так, например, выступая тов. Буганов указывая, что тов. Памяткин не выполняет часов нормы, не организует проверку выполнения обязательств, занятых рабочими до заключенных заводских договоров, не проявляет заботы по оказанию помощи на дому больным членам цехкома.

Собрание профгруппы не

доверяло тов. Памяткину делалые руководителем профсоюзной работой и профгруппоргом избрало лучшего стахановца-обеспечивающего, бывшего фронтенца, ныне работающего заправщиком мартеновского цеха тов. Шабанова Д. Члены цехкома зоручили ему быстрее направить отмеченные недостатки и широко развернуть соревнование среди рабочих профгруппы за достойную работу 30-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции.

А. Гусевский, председатель цехкома мартеновского цеха № 1.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

РАСКЛАБАННОСТЬ ДЕЖУРНОГО ПО СТАЦИИ УГОР

В ночь с 22 на 23 февраля на 62 километре за Угором бушевал ураган. Сильный ветер сорвал с опоры мостовые. Но они упорно продержались силами трудящихся по отношению к дежурному. Машинист быстро вылез паровоза № 6008 к дежурному. Там увидел, что дежурный и разбитая скорость паровоза к станции Угор, где он слез быстро направился, чтобы сообщить дежурному, что произошло. Дежурный вылез из паровоза и в сопровождении дежурного вылетел из паровоза. Поток снега с ветрами ураганом забил паровоза, ставило, зало сугробом до потолка. Утром 4 часа 10 минут ушел. Машинист возвращение дежурному, но дежурного по станции Угор тот дежурный не оказался на посту и только

через 40 минут позвонил призыв. Этого происой, машинист хотел извиниться перед дежурным, но из-за сильнейшего ветра, он не мог пойти. Дежурный, когда в паровозе сломался и не направлялся, оставив в этом позе пассажира уходящего паровоза, а машиниста издалека звать, вылезать и не вернуться на дежурное. Не было у него 3 часа и почти с окончанием в 5 часов прибыл с паровоза на завод.

Расслабленность Гусевский вынесла большой урон депо, за что виновных должна быть строго наказана.

В. Чалышев, под. начальника, старомартеновского цеха.

Отв. редактор А. С. ПИМЕНОВ.